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Budapest, 2024. december 12. A MÁV-csoport fényben ragyogó járművei már az adventi időszak első részében is
rendkívül népszerűnek bizonyultak, most pedig az ünnepi járművek teljes menetrendje elérhetővé vált.

A nosztalgiajárművek kedvelői és a vasútbarátok minden lényeges információt elérnek az aloldalunkon:
https://www.mavcsoport.hu/adventi-fenyjaratok [1].

A MÁV-START 3500 ledes, 600 méter hosszú fényfüzérrel öltözteti karácsonyi fénybe az egyik V43-as (Szili)
mozdonyát, amely az ország szinte mindegyik fővonalán látható lesz az adventi, ünnepi időszakban. Január 6-ig
többek között Pécsre, Szegedre, Biharkeresztesre, Sátoraljaújhelyre, Kaposvárra és a Balaton mindkét partján is
megfordul, főként a délutáni, esti járatokat továbbítva.

A Volánbusz ünnepi díszbe öltöztetett Ikarus 55-ös busszal a fénybusz december 14-15-én és 21-22-én 16- és
18-órakor indul a fővárosi Népliget autóbusz-állomásról esti városnézésre. Az útvonalon érinti majd a város legszebb,
ikonikus látnivalóit, így a Hősök terét, az Andrássy utat és a Belgrád rakpartot. 

A MÁV-HÉV pedig fényfüzérekkel díszített MVIII-as motorkocsival, PXV-ös pótkocsival, LVII-es mozdonnyal hangolja
karácsonyra a nosztalgiajárművek szerelmeseit. A FényHÉV december 15-én és 22-én, az adventi vasárnapokon a
Fény HÉV különjáratként közlekedik, Szentendréről 15:42-kor és 18:02-kor, a Batthyány térről 16:42-kor és 19:02-kor
indul.

A Gyermekvasút is különleges díszítésű, illetve egyedi díszkivilágítású vonattal készül, hogy egészen január elejéig a
gyerekek izgatottan, csillogó szemekkel várhassák a peronon a varázslatos járműveket. Munkanapokon 9:10 és 15:10
között két óránként közlekedik, hétvégente 10:10-16:10 között indul két óránként Hűvösvölgyből a fénymozdonyos
szerelvény.

A Balatonfenyvesi kisvasút sem marad ki, hiszen január 6-ig ünnepi fényekben pompázó vonatokkal utazhatunk a
Nagy-Berekbe és Csisztafürdőre.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/nagy-nepszerusegnek-orvendenek-mav-csoport-fenyjarmuvei 
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